

## 主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元 2017 年 11 月 12 日）的課程主題是「信心的雲霄飛車」，經文範圍—馬太福音 9：18~26。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈細漢囡仔的朋友〉及華語詩歌〈讓祂握住你手〉（請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽）。

在分享研經信息的時候，提到會堂主管的女兒死了，他心中哀痛萬分，請求耶穌為他剛死的女兒接手，讓他活過來。又有一個忍受 12 年血崩，痛苦生活的婦人，大家看他「不潔淨」就排斥他。不管會堂的主管還是血崩的婦人，他們多想見耶穌一面，在過程中他們的心情起起伏伏就像坐雲霄飛車一般，但是他們懷抱著信心，盼望的事情成真了！就如同本週的金句提醒我們，「放心吧，你的信心救了你！」（馬太福音 9：22）

到了信息複習單元的時間，幼兒級的學生透過血崩婦人觸摸耶穌衣角的圖畫，體會到婦人的信心和耶穌的愛。初小級~高小級的學生，在老師的引導下，逐一複習羅馬軍官、管會堂的人和血崩的女人對耶穌的信心，以及他們如何付諸相信的行動，最後有人恢復健康，甚至死而復活。

在生活實踐單元的時間，藉著幼兒級和初小級學生害怕黑暗的經驗，培養他們對耶穌的信靠，知道自己有耶穌就不害怕。在中小級跟高小級的部分，我們設計了很有趣的課題。在恐怖片中常常利用許多東西來趕走鬼怪，我們讓學生討論以及思考，真正的恐懼是從哪來的，而真正能驅走恐懼感的又是什麼呢？如果我們或身邊的人仍然害怕，別忘記！我們可以禱告，求耶穌親自保護我們。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上